
Student Name (FirstName MiddleName LastName)

363 responses

Paradke rahul sega

Ghanchi Yasira Asif

Jayesh Vilas Patil

GAYATRI VINOD PATIL

PATIL AARATI KANTILAL

Patil jayesh Vilas

Pallavi Dinesh Patil

Yash Vijay Jain

Majit Manik valvi

ICT Facilities Available with Students
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Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1RWpnHpdvBMiYxl3kFuItR8ZLHxqv7ERXQvb_StrAteA/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Class Studing

363 responses

PRN No.

363 responses

2019015400148213

59

2019015400146512

2019015400158053

2018015400319257

2019015400128812

2016015400288502

2019015400157204

2018015400286931

BA-FY
BA-SY
BA-TY
BCom-FY
BCom-SY
BCom-TY
BSc-FY
BSc-SY

1/2

12.7%

12.4%

18.2%

26.2%

11.8%



Residing in

363 responses

Village/City

363 responses

Shahada

Lonkheda

Village

Mhasawad

Shahada

City

Khetia

Nandurbar

Mandvi

Rural Area (Village)
Urban Aria (City)

20.1%

79.9%



Mobile No.

363 responses

Do you have Desktop/Laptop/Smart TV?

363 responses

9325032332

7666084595

7263065489

8154851378

8275610745

9172771921

9763500423

9307295165

9049614513

Yes
No60.6%

39.4%



Do you have a Smartphone?

363 responses

Do you have Internet connection?

363 responses

Type of Internet Connectivity

363 responses

Yes
No

98.6%

Yes
No

94.2%

0 100 200 300 400

Mobile Data

Broadband Connection

360 (99.2%)360 (99.2%)360 (99.2%)

11 (3%)11 (3%)11 (3%)



Internet Service Provider

363 responses

Do you face power cuts?

354 responses

Power cuts in hours (Eg. 1, 3, 5, 8, etc)

363 responses

0 100 200 300

Airtel

Reliance Jio

Vadafone-Idea

Other

53 (14.6%)53 (14.6%)53 (14.6%)

218 (60.1%)218 (60.1%)218 (60.1%)

72 (19.8%)72 (19.8%)72 (19.8%)

36 (9.9%)36 (9.9%)36 (9.9%)

Yes
No

27.1%

72.9%

0 1 1 3 4 5 6 10 23 2003
0

50

100

150

17 (4.7%)17 (4.7%)17 (4.7%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

133 (36.6%)133 (36.6%)133 (36.6%)

5 (1.4%)5 (1.4%)5 (1.4%)2 (0.6%)2 (0.6%)2 (0.6%)
18 (5%)18 (5%)18 (5%)

105 (28.9%)105 (28.9%)105 (28.9%)

4 (1.1%)4 (1.1%)4 (1.1%)6 (1.7%)6 (1.7%)6 (1.7%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

35 (9.6%)35 (9.6%)35 (9.6%)

2 (0.6%)2 (0.6%)2 (0.6%)2 (0.6%)2 (0.6%)2 (0.6%)

24 (6.6%)24 (6.6%)24 (6.6%)

1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)4 (1.1%)4 (1.1%)4 (1.1%)1 (0.3%1 (0.3%1 (0.3%



Do you have power backup?

363 responses
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